



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXVII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 13 липня 2023 р.

Стрий

№ 1853

**Про звернення депутатів
Стрийської міської ради Львівської області
до Верховної Ради України щодо
проєкту Закону України
«Про інститут реєстрованих партнерств»**

Розглянувши звернення учасників форуму «За християнські цінності», який відбувся 15 червня 2023 року у м. Стрию, керуючись Конституцією України, статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», та відповідно до Регламенту Стрийської міської ради Львівської області VIII демократичного скликання, - міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Стрийської міської ради Львівської області до Верховної Ради України щодо відхилення проєкту Закону України «Про інститут реєстрованих партнерств» (№ 9103), який додається.
2. Секретарю ради М. Бернику направити звернення депутатів Стрийської міської ради до Верховної Ради України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань прав людини, законності, депутатської діяльності і етики (М. Пищик).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

Додаток до рішення XXXVII сесії
VIII демократичного скликання
Стрийської міської ради
від 13.07.2023 р. №1853

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Стрийської міської ради Львівської області
до Верховної Ради України щодо проєкту Закону України
«Про інститут реєстрованих партнерств»

Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій стурбовані законопроектом №9103 «Про інститут реєстрованих партнерств», який пропонує прирівняти реєстровані партнерства до шлюбу, називаючи їх «сімейним союзом» змінюючи чинні норми Сімейного кодексу України. З цього приводу релігійна спільнота звернулася до Голови Верховної Ради України, заперечуючи проти чергової спроби легалізації в Україні так званих «одностатевих шлюбів» під виглядом реєстрованих партнерств.

Вбачаємо, що у випадку ухвалення вищевказаного законопроекту, наступним кроком лобістів одностатевих відносин стане ініціювання можливості усиновлення дітей одностатевими парами, з усіма вкрай негативними наслідками для формування особистості таких дітей та з позбавленням їх природного права на виховання у повноцінній сім'ї – маючи і батька, і матір.

Хочемо нагадати, що в Україні союз чоловіка і жінки, це не тільки данина традиції, не тільки питання дотримання моралі – це норма, закладена в статті 51 Конституції України.

Висловлюємо свою підтримку позиції Всеукраїнської ради Церков і релігійних організацій щодо захисту традиційних сімейних цінностей та закликів до впровадження державної сімейної політики. Переконані, що однією із засад Української держави має бути здорова сім'я, а це обумовлює необхідність формування та реалізації державної політики, орієнтованої на підтримку сімей, зміцнення шлюбних стосунків, відповідальне батьківство та материнство.

Ми, депутати Стрийської міської ради Львівської області, закликаємо Верховну Раду України відхилити законопроект Закону №9103 «Про інститут реєстрованих партнерств» як такий, що несе загрозу для морального і психологічного здоров'я дітей та їхнього права на виховання в сім'ї, створеній на підставі шлюбу чоловіка і жінки, та погіршуватиме демографічну ситуацію в Україні, яка і так різко загострилася із початком повномасштабної війни.

Підтримано рішенням на
XXXVII сесії VIII демократичного
скликання Стрийської міської
ради № 1853 від 13.07.2023 року